
 

Traducere din limba engleză  

 
DECLARAȚIE DE CONFIDENȚIALITATE PENTRU UTILIZATORII WATCH ME NOW

 
1. Cine este responsabil pentru informațiile dumneavoastră cu 

caracter personal 
Această Declarație de Confidențialitate vă este furnizată 
deoarece ați fost de acord să furnizați informații cu caracter 
personal pentru a fi utilizate în aplicația Virtual Tool și, de 
asemenea, în legătură cu activitățile de marketing și promovare 
ale Avon. Referințele la „Avon”, „noi”, sau „nostru” în această 
Declarație de Confidențialitate înseamnă Avon Products Inc, 0 
Nunn Mills Road, Northampton, NN1 5PA sau unul dintre afiliații 
săi, filialele sau asociațiile sale în participațiune. Avon este un 
operator al informațiilor dumneavoastră cu caracter personal. 
Aceasta înseamnă că Avon va decide scopurile și modalitățile în 
care informațiile dumneavoastră personale sunt procesate. 
 

2. Informații personale pe care le colectăm 

Când folosim termenul „informații cu caracter personal” în 
această Declarație de Confidențialitate, ne referim la 
informații care se referă la dumneavoastră și ne permit să vă 
identificăm, fie direct, fie în combinație cu alte informații pe 
care le putem deține. Putem colecta următoarele informații 
personale:  
• Imagini; și 
• Identificatori, cum ar fi adresa IP a computerului sau 

adresa MAC a telefonului mobil.  
Dacă alegeți să faceți clic pe site-uri web ale terților prin 
intermediul site-ului nostru web, terții pot colecta 
informații despre utilizarea de către dvs. a site-ului 
nostru, folosind anumite tehnologii disponibile, de 
exemplu cookie-uri. În mod similar, atunci când alegeți să 
interacționați cu conținutul Avon pe rețelele sociale, terții 
pot colecta informații despre aceste interacțiuni. 
Informațiile colectate de aceste servicii terțe sunt 
guvernate de politicile de confidențialitate ale acelor terți. 
În cazul în care sunteți direcționat către site-ul web al 
unei terțe părți de către Avon, Avon este responsabilă 
numai pentru prelucrarea informațiilor dumneavoastră cu 
caracter personal de către acea parte terță, în cazul în 
care terța parte prelucrează datele dumneavoastră cu 
caracter personal conform instrucțiunilor Avon. 

 
3. Cum și de ce vom folosi informațiile cu caracter personal pe 

care le colectăm  
Avon poate folosi informațiile personale în următoarele 
scopuri:  

•    Pentru a vă permite să încercați în mod virtual 
produsele Avon 

Avon poate folosi informațiile dumneavoastră cu caracter 
pesonal în scopul promovării produselor, mărcii și afacerii 
Avon. Temeiul legal al Avon pentru utilizarea datelor dvs. 
cu caracter personal va fi consimțământul expres. 
 

• Pentru a comunica cu dvs. 

Putem folosi informațiile dvs. cu caracter personal pentru 
a comunica cu dvs. și a gestiona relația noastră cu dvs., 
pe baza intereselor noastre legitime de a gestiona 
experiența dvs. de utilizator al aplicației. Dacă vă înscrieți 
pentru a primi materiale de marketing de la Avon, vă vom 
contacta pentru a împărtăși produse și oferte care v-ar 
putea plăcea - acest lucru se face pe baza 
consimțământului dvs., pe care îl puteți retrage în orice 
moment contactându-ne. 
 

4. Cum putem partaja sau transfera datele pe care le colectăm 
Avon poate împărtăși informațiile dumneavoastră cu furnizorii 
care ne oferă servicii pentru a ne ajuta să ne desfăşurăm 
afacerea și să ne îmbunătățim serviciile și experiența dvs. în 
calitate de client. 

 
5. Cât timp păstrăm informațiile cu caracter personal 
Avon colectează informațiile dumneavoastră cu caracter 
personal doar pentru a vă permite să încercați virtual 
produsele noastre. Informațiile dumneavoastră de contact și 
personale nu vor fi stocate de Avon. Informațiile personale pe 
care le furnizați vor fi anonimizate și agregate imediat după ce 
le furnizați. 
 

6. Drepturile dvs.  
Aveți dreptul de a solicita accesul la informațiile cu caracter 
personal pe care le deținem despre dumneavoastră și de a 
rectifica orice informații cu caracter personal inexacte pe care 
le deținem despre dumneavoastră. De asemenea, este posibil 
să aveți dreptul de a restricționa prelucrarea informațiilor 
dumneavoastră cu caracter personal, de a porta informațiile 
cu caracter personal către un alt operator sau de a vă șterge 
informațiile cu caracter personal. Dacă aveți o problemă sau 
o plângere cu privire la modul în care gestionăm informațiile 
dvs. cu caracter personal, vă rugăm să ne contactați. În cazul 
în care nu putem rezolva problema, puteți contacta autoritatea 
locală de supraveghere a confidențialității datelor din țara 
dumneavoastră. 
 
În cazul în care prelucrarea se bazează pe consimțământul 
dumneavoastră, vă puteți retrage consimțământul în orice 
moment. Retragerea consimțământului dumneavoastră nu va 
afecta legalitatea prelucrării bazate pe consimțământ înainte 
de retragerea acestuia  
 

7. Cum luaţi legătura cu noi 
Dacă aveți întrebări, menţiuni sau solicitări cu privire la 
această Declarație de confidențialitate sau drepturile 
dumneavoastră, vă rugăm să trimiteți un e-mail la 
departamentul nostru global de confidențialitate la 
global.privacy@avon.com  sau să contactați birourile noastre 
locale din țara dumneavoastră 
https://www.avonworldwide.com/countries .html.

 

mailto:global.privacy@avon.com

